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Антидемпінгове мито цього разу стало занадто не-

сподіваним для аграріїв. Тепер селітру купити просто 

неможливо. Для чого така швидкість? Є багато причин, 

однак наслідки однакові.

Мито було введено в дію 8 липня 2014 року. Несподівано, 

відразу ж після публікації. Імпортери були змушені 

повернути вагони на кордоні у зворотному напрямі, 

а 4 вагони було розмитнено зі сплатою 36,03 % мита. 

Насправді, більшість експертів схиляється до того, що 

українські виробники ввели мито не так через заниження 

цін і завойовування ринку шляхом демпінгу, як дієвим 

інструментом для недопущення російської продукції на 

ринок України, де власне виробництво аміачної селітри 

може скоротитися вдвічі через військові дії та нестачу 

газу. У разі явного дефіциту продукції українські ви-

робники легко можуть запропонувати альтернативу: 

карбамід, аміачну воду, КАС. У такому разі перетікання 

капіталів до імпортерів не відбудеться, а значить, обо-

ротні кошти для вдалого осіннього сезону збережуться 

у виробників України.

Тут логіка повністю зрозуміла, до того ж політично до-

речна, що ж робити з антидемпінговим митом на НПК 

добрива? Невже у державі більше нема з кого податки 

стягувати, крім села? Проте документи пророблялись 

ще півроку тому і мали бути подані ще на минулому 

тижні. Це означає, що добрива, що є на 90 % імпортними, 

автоматично подорожчають на 12–15 %.

Так запам'ятають липень українські аграрії. Хіміки вже 

починають рухатись далі. По-перше, відбувається реє-

страція одразу двох виробників польської та румунської 

селітри. По-друге, реєструються замінники селітри 

та вже пропонується уралхімовський азотсульфат та 

азотфосфат. По-третє, аграрії вже цікавляться аналогами 

ненітратної форми добрив українського та імпортного 

виробництва. Так, МХП запросив аж 66 тис. т аміачної 

води, інші агрохолдинги цікавляться карбамідом.

Ціни на селітру вже досягли 4100 грн/т, а карбамід 

оцінюється в 4800–4850 грн/т, однак попереду тільки 

зростання, без розуміння, де взяти такий необхідний про-

дукт. З одного боку, і виробники, і трейдери зацікавлені 

в дефіциті, з другого — розуміють, що втрата обсягів 

ринку неминуче призведе до зменшення продажів на 

наступний рік, не кажучи про скорочення оборотних 

засобів уже в нинішньому році.

В Україні стартували жнива озимих, зокрема озимої пшени-

ці. Багато полів центральної частини України знаходяться 

в незадовільному стані. Рівень вилягання цього року на 

30–40% більше, ніж минулого. Це зумовлено використан-

ням багатьма аграріями насіння німецької селекції, яке 

більш продуктивно використовує азот (на 10%) і потребує 

застосування ретардантів.

Восени 2013 — навесні 2014 років в Україну було ввезено 

близько 2–3 тис. т ретардантів — це критично малий рівень.

Невідповідний розвиток озимих викликаний засміченістю 

полів через неможливість використання ґрунтових гербі-

цидів восени 2013 р. та спадом ринку весною 2014 р.

За даними Міністерства статистики, забезпеченість гер-

біцидами на 2014 р. становить 106%. Така інформація не 

відповідає дійсності. За теперішніх умов забезпеченість 

полів гербіцидами можна встановити на рівні 80%. Якість 

урожаю також залишається низькою, причина того — волога 

погода в критичні фази розвитку культур і неможливість 

використати відповідні препарати. Також низькою за-

лишається насиченість мікродобривами.

Ціна на технічний гліфосат у Китаї продовжує падати і на 

кінець червня складає 4,58 $/л.

Ринок пестицидів у 2014 р. перетне поділку 60 млрд дол. 

США — це результат дослідження міжнародної компанії.
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